



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期一 2021年7月
农历辛丑年六月十七 | 26

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6297期 今日12版

“烟花”来袭，浙江众志成城，全力抗台。本报记者分赴全省各地抗台一线，发回现场报道。

抗击「烟花」

本已封锁的舟山跨海大桥，
为了这名老人开放



记者“追风”之行——
海边的风雨有多大，安置点的饭菜有多香
“逆风而行”的他们在干嘛？



没想到，进化镇这样冲上热搜
第一次，萧山机场成为避险点



河水没过老人脖子，
他们奋不顾身



线路跳闸，
他们紧急为吸氧老人“送电”



台风登陆前夕，
拦截了百来个捡海货的渔民



被困工人救出来了，
他们的脚底全泡白了



详见今日2、3、4、5版

“新时代‘枫桥经验’——‘大V看枫桥’”主题采风活动启动

本报记者 张宇洲

本报讯 7月25日，由中共浙江省委政法委员会、中共绍兴市委、浙江日报报业集团主办，中共诸暨市委、浙江

动在诸暨启动。

当天，中国警察网、中国法院网、浙江政法、小一姐姐等30余家来自全国各地的网络媒体大V先后走访参观了诸暨市公安局枫桥派出所、红枫义警工作站和“枫桥经验”陈列馆等。在他们的镜头下，“枫桥经验”有了更生动的诠释，新时代“枫桥经验”的鲜活故事也将通过短视频的形式，与粉丝们共享。

“依靠群众化解矛盾、依靠群众加强治理，‘枫桥经验’已然成为基层社会治理的典范。”在枫桥派出所，致力于矛盾纠纷调解工作的“老杨”杨光耀向大V们介绍；在红枫义

警工作站，大V们看到了一群“热血”志愿者，他们坚持每天在辖区内巡逻、开展法治宣传，是当地一道靓丽的“枫警线”；在“枫桥经验”陈列馆，大V们了解了“枫桥经验”的前世今生，不少大V惊呼“学习了”。

“本次采风活动，就是要借助大V的视角，聚焦‘枫桥式’基层示范站所创建、城市社区治理创新、社会组织参与社会治理等重点领域，充分展现近年来作为‘枫桥经验’发源地，诸暨在坚持和发展新时代‘枫桥经验’、加快推进基层社会治理体系和治理能力现代化进程中的好经验、好做法。”诸暨市相关领导说。

浙江公告
信用服务平台



公告刊登、公告查询请扫